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Nyhetsbrev från 

Stockholms NyföretagarCentrum 
Nyhetsbrev Vecka 12 Mars 2010 
 

····  Kostnadsfria seminarier 
····  Kurser 
····  Stockholms Handelskammare: 

Frukostmöte den 30 mars ”Angola - en 
doldis på stark frammarsch” 

····  Upsales: Seminarie ”Hur undviker och 
hanterar man prisdiskussioner på bästa 
sätt?” Vinnande B2B försäljning på 
Berns den 14 april. 

Kostnadsfria seminarier  
Ett bra sätt att förbereda sig är att besöka våra seminarier. Där får Du en introduktion till olika ämnesområden och möjlighet att 
få de första svaren på Dina frågor. Seminarierna är 2,5 timmar långa, kostnadsfria och ska bokas via vår hemsida.  
Alla seminarier sker hos Stockholms NyföretagarCentrum, Munkbron 1 i Gamla Stan. 

Besök alltid Kalendarium  för att se vad som är på gång. Du bokar Dig via hemsidan  
och använder lösenordet Du fick efter introduktions mötet.  
När ett ämne är fullbokat finns det oftast alternat iva datum i bokningssystemet. 
 

Göra budget den 22 mars kl.15:00-17:30  Fullbokat!  
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 

Nya kassaregisterlagen den 23 mars kl.09:15-12:00  
Arrangör: Skatteverket www.skatteverket.se   
Den nya kassaregisterlagen träder i kraft den 1 januari 2010. Den nya kassaregisterlagen innebär bland annat att de flesta 
som säljer varor eller tjänster mot kontant betalning är skyldiga att registrera försäljningen i ett så kallat certifierat 
kassaregister. Observera att även försäljning av tjänster omfattas vilket innebär att även frisörer, massageterapeuter, 
tandläkare m.fl. omfattas av lagen. Vid informationen går vi igenom vad reglerna i kassaregisterlagen innebär. Vi pratar bl.a. 
om Vad ett certifierat kassaregister är, Vilka omfattas av lagen om kassaregister, Vilka omfattas inte, Möjlighet till undantag 
efter ansökan. 

Registrera nytt företag hos Skatteverket den 23 mar s kl.13:15-16:00  
Enstaka platser kvar!  
Arrangör: Skatteverket www.skatteverket.se   
Seminariet är Steg 1 av 2 från Skatteverket. Som företagare ställs Du inför många – och ibland nya - utmaningar. En del av 
utmaningarna handlar om skatter, bokföring och mycket annat som måste skötas i ett företag. För att betraktas som företag av 
omgivningen, kunder och leverantörer behöver Du en F eller FA-skattsedel. På detta seminarium får Du möjlighet att ställa alla 
Dina frågor om hur man fyller i blanketten. Läs därför gärna broschyren Så fyller Du i "Skatte- och avgiftsanmälan" före 
seminariet och ta med Dina frågor.  
Broschyren hittar Du på www.skatteverket.se, välj Broschyrer till vänster och bokstaven ”S” sakregistret. 

Skatteverket - Grundläggande momsinformation den 24  mars kl.09:15-12:00  
Fullbokat!  
Arrangör: Skatteverket www.skatteverket.se   
Seminariet är Steg 2 av 2 från Skatteverket. Alla företag berör av momskalkylering på ett eller annat sätt. Moms - hur fungerar 
den? Ska jag ta ut moms av mina kunder? Hur mycket moms ska jag ta ut? Har jag avdragsrätt för moms? Fakturainnehåll & 
Redovisning av moms, Hur fungerar moms vid internationell handel eller handel med andra länder? Kort information om 
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Elektroniska tjänster och nya lagen om kassaregister. Seminariet vänder sig till Dig som står i begrepp att börja hantera 
moms, snart bli aktiv företagare eller man har gått seminariet så fylla Skatte- och Avgiftsanmälan.    
Vi kan också kalla dem för Steg 1 och Steg 2. 

Försäljning – Otroligt kul! den 25 mars kl.09:15-12 :00 Fullbokat!  
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Vi vill inspirera dig och ge dig konkreta tips som gör att du blir bättre på att sälja och därmed lyckas med din företagsdröm! Du 
får grunderna inom försäljning, hur försäljning är kopplad till affärsidé och marknadsplan samt hur en aktivitetsplan kan se ut 
och varför den är så viktig för att du ska nå dina mål. Vi pratar om vad försäljning kan vara för dig och hur vi vänder motstånd 
till framgång. Genom konkreta övningar kan du enkelt, och med stolthet, presentera ditt företag och vad som är unikt med din 
produkt/tjänst.  

Skriva affärsplan den 25 mars kl.13:15-16:00  Fullbokat!  
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org  
Vad är en affärsplan? Vad skiljer affärsplan från budget? Varför ska man skriva sin affärsplan? Är detta inte bara en 
pappersproduktion till banken? Vem bryr sig och vem läser? Vad ska jag med affärsplanen till egentligen? Kan man inte starta 
utan affärsplan? Du har säkert fler frågor. Ta med dem till seminariet. Du får ett tips om hur man på enkelt sätt får ihop en 
affärsplan genom att ställa de enkla frågorna. 

Avtal i allmänhet den 26 mars kl.09:15-12:00  Fullbokat!  
Arrangör: Advokatfirman Delphi www.delphi.se   
Advokatfirman Delphi kommer att i seminarieform redogöra för grundläggande avtalsrätt och kommersiella avtalsvillkor. Det 
glöms ibland bort att hela samhället och affärslivet vilar på att avtal ingås och följs korrekt, alltifrån köpet av en 
tunnelbanebiljett till Ericssons allra största affärer. För att realisera en god affärsidé och verka inom affärslivet krävs att man 
ingår en mängd olika avtal. Seminariet syftar till att beskriva hur juridisk bundenhet uppstår vid avtalsingående samt vilka 
konsekvenser som kan inträffa om avtal inte ingås korrekt eller inte följs. Vanliga exempel på kommersiella avtalsvillkor 
kommer också att behandlas.  

Val av företagsform den 29 mars kl.09:15-12:00 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.se  
Vilka företagsformer finns? Hur är det med fördelar och nackdelar med de olika företagsformerna? Kanske är det aktuellt med 
delägarskap och vad man bör då tänka på? Kan man byta företagsform? Om jag har flera affärsidéer – vad gör jag då? Alla 
Dina frågor runt omkring valet av företagsform har Du möjlighet att få svar på. Förbereda gärna med frågor som berör Din 
situation. 

Kom igång med e-handel för både detaljhandel och tj änsteföretag den 29 mars 
kl.13:15-16:00  Enstaka platser kvar!  
Arrangör: Ballou www.ballou.se  
Under seminariet kommer du bland annat få höra hur marknaden ser ut, vilka som handlar på nätet idag, vad är viktigt att 
tänka på. Vi tittar även på företag som lyckats med e-handel och identifierar deras framgångsfaktorer. Vi ser över vilka aktörer 
som erbjuder e-handelsystem och går in på vad ett e-handelsystem består av och hur du kommer igång med e-handel och 
bokningssystem genom webbhotellet Ballous system.  Avslutningsvis går vi igenom nyckelområden som är viktiga för att 
lyckas med e-handel på lång sikt. 

Marknadsföring i praktiken den 30 mars kl.13:15-16: 00 Enstaka platser kvar!  
Arrangör: Visma www.visma.se  
Punkter ur programmet; Enkla steg att göra Dig unik, vad krävs för att hitta och behålla kunder, marknadsföring ur ett 
konkurrentperspektiv, Praktiska tips & råd, Möjlighet att ställa Dina frågor om marknadsföring m.m. 

Kom igång med Din personliga marknadsföring den 6 a pril kl.09:30-12:00  
Arrangör CV-Skolan www.cvskolan.se   
Som företagare måste Du ideligen presentera Dig och Din verksamhet. Oavsett om Du marknadsför Dig muntligt via Ditt cv, 
reklamblad, visitkort, webbplats eller sociala medier medium måste Du vara säljande. I detta seminarium får Du tips och 
övningar för att bli bättre på personlig marknadsföring. Relationer skapar affärer. Att vara personlig skapar relationer. Det är 
styrkan bakom personlig marknadsföring! Ur innehållet: Att sticka ut i mängden, Att presentera dig själv, Vanliga misstag, 
Kundcase, Att marknadsföra istället för att informera , Hur får Du någon att läsa Ditt material? 

Göra budget den 6 april kl.13:15-16:00   
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 
 



 
Stockholms NyföretagarCentrum  Sidan 3 av 5 Nyhetsbrev Vecka 12 Mars 2010 

Kurser 
Grundläggande bokföring - Startdatum 6 april 2010 kl.18:00  
Albert Waltonen  är vår kursledare för ”Grundläggande Bokföring” sedan åtta år. Hans mångåriga erfarenhet av att lära ut 
konsten att bokföra och pedagogiska sätt att förklara företagets ekonomi gör att vi rekommenderar alla hans kurs. Efter åtta år 
har han hunnit utbilda många egenföretagare i bokföring. Han har mött företag och företagare i stort sett i alla branscher och 
känner till förutsättningarna. Både för nystartade företag och etablerade företag.  

Alla som bedriver företagsverksamhet är bokföringsskyldiga och nu även skyldiga att upprätta årsbokslut. Vill Du förstå Ditt 
företags ekonomi och få kontroll på det är kunskaper om kontering och bokföring bästa vägen.  

 
www.mmekonomi.eu  

Innehållet i kursen ”Grundläggande bokföring”: 
····  Begrepp och bokföringstermer 

····  Kontoplan 

····  Ingående balans 

····  Budget 

····  Verifikationer 

····  Ändringsverifikationer 

····  Moms 

····  Balans och Resultatrapport 

····  Övriga bokföringsrapporter 

····  Olika kontakter med myndigheter, Hur man knyter ihop alla uppgifter i ett 
administrativt program med fakturering, kundreskontra, leverantörsfakturor, 
utbetalningar mm. 

····  Vi har övningar vid varje kurstillfälle. 

Kursplan: 
Kvällstid 5 x 3 timmar. Kursdagar: Den 6, 13, 20, 2 7 april och 4 maj 2010.  
Pris/deltagare: 2500:- + moms (25%). Kursen genomfö rs i Stockholms NyföretagarCentrums lokaler på Munk bron 1 
Gamla Stan Stockholm. 

Kursen vänder sig enbart till dem som är inskrivna hos Stockholms NyföretagarCentrum. 

Anmälan till kursen är bindande och avgiften ska va ra betald före kursstart. Boka Dig här!   

 

 
Djurgårdsbrunns kanalen Foto. Holger Ellgaard 
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Frukostmöte den 30 mars ”Angola - en doldis på 
stark frammarsch” 
Frukostmöte med ambassadör Bo Emthén som berättar o m sina erfarenheter från den intressanta marknaden och om 
affärsmöjligheter i Angola.  
Angola förutspås spela en allt större roll inte bara i södra Afrika utan faktiskt på hela kontinenten and beyond! Angola har haft 
ett grundmurat dåligt rykte internationellt, vilket landet inte borde ha. Detta land, tre gånger Sveriges yta med en befolkning på 
ca 15 miljoner, har sedan freden 2002 haft en mycket god utveckling, såväl ekonomiskt som demokratiskt. Tillväxtsiffrorna har 
de senaste fem åren legat på mellan 15 och 20 % årligen. För 2009 lär siffran landa på ca 2%, vilket ändå får betraktas som 
bra, givet det globala läget. 
Landet pumpar upp 2 miljoner fat olja om dagen, har en gruvindustri som prioriteras, stor potential inom jordbruks- och 
agroindustrisektorn och byggbranschen boomar. Till detta kan läggas ett väl genomfört parlamentsval hösten 2008, en 
nyantagen konstitution och en bra utveckling i demokratisk riktning. 
Landet är naturligtvis inte lättarbetat, det ligger lång bort och prisnivån är hög. Dock anser många att Angola kommer att spela 
en större ekonomisk och politisk roll. Dessutom finns de flesta stora svenska bolagen redan på plats och det finns goda 
affärsmöjligheter för fler. 
 
Datum:  Den 30 mars 2010 Tid:  Kl.08:30-10:00 Plats:  Handelskammarhuset, Västra Trädgårdsgatan 9, Stockholm 
Registrering från: kl.08:15  

Sista anmälningsdag 25 mars 2010. Kostnadsfritt - d ock bindande anmälan Klicka här för anmälan !  
Kontaktperson:  Sophia Nygård Telefon: 08-555 100 34  E-post:  sophia.nygard@chamber.se  
 

 

Hur undviker och hanterar man prisdiskussioner på 
bästa sätt?  
Vinnande B2B försäljning på Berns den 14 april. 
Är Du nyföretagare och vill lära Dig hur Du ökar Din försäljning och få mer betalt för de produkter och tjänster Du säljer? Vill 
Du veta hur man undviker och hanterar prisdiskussioner på bästa sätt?  
Då är Vinnande B2B försäljning ett seminarium för Dig. Under ett halvdagsseminarium kommer Daniel Wikberg, VD på 
Upsales Nordic AB, att lära Dig hur Du gör fler, snabbare och mer lönsamma affärer.  
 
Tid och plats:  14 april 13:00-17:00 med efterföljande middagsbuffé och mingel, Berns Salonger i Stockholm. 
För Dig som inskriven hos Stockholms NyföretagarCentrum är priset endast 1495 SEK  exkl. moms (Ord. 2495 SEK). 
 

Boka Din biljett via Upsales www.upsales.com/event  och uppge kampanjkoden ”NYFBT10”, så dras rabatten  av på 
fakturan. OBS! Begränsat antal platser. 
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Har Du frågor till oss på Stockholms NyföretagarCentrum? 
Du välkommen att ta kontakt med oss via e-post till info@nyforetagarcentrum.org eller ringa till vår kundtjänst på 08-32 45 10. 
Vi finns på Munkbron 1 i Gamla Stan. 
 

Hälsningar och Välkommen 
önskar 

Personal och några av rådgivarna vid Stockholms Nyf öretagarCentrum 
 

 
 

 

 
 

Sveriges största aktör inom nyföretagarrådgivning! 
 

www.nyforetagarcentrum.org      info@nyforetagarcentrum.org  
 


